

市政协召开党组(扩大)会议暨第29次主席(扩大)会议

本报讯(融媒记者 胡轩) 6月19日,市政协召开党组(扩大)会议暨第29次主席(扩大)会议。市政协主席胡积合主持,副主席胡增强、黄瑞燕、朱志昂、卢轶、朱彭年、王向宇、陈梅娅,秘书长徐宁,各委办主任、副主任参加。会议学习了习近平总书记为第六批全国干部学习培训教材所作的《序言》。会议指出,习近平总书记为第六

批全国干部学习培训教材所作的《序言》,深刻阐明了加强理论武装的重大意义、目标任务、实践要求和有效方法,是新征程全党大学习、干部大培训的动员令,是深入推进思想建党、理论强党的宣言书。要深学细悟习近平总书记所作《序言》重要精神,锤炼专业精湛的能力素养,在深化、内化、转化上下功夫,推动干部以学促干,进一步发扬理论联系实际的马克思主义学风,把

理论学习成果转化为具体行动和务实成效,把工作抓实、基础打实、步子迈实。

会上,胡积合带头传达学习上级关于重大事项请示报告制度等相关文件精神。会议强调,要强化责任意识和规矩意识,坚持该请示的必须请示、该报告的必须报告、该负责的必须负责,严格执行重大事项请示报告制度,把请示报告作为重要政治纪律和政治规矩,更好发挥请示报告制度在加强和规范党内政治生活中的重要作用,要坚持实事求是、客观真实,把贯彻执行条例与履职尽责统一起来,真正把请示报告制度贯彻到政协工作各个方面,努力推动全面从严治党向纵深发展。

会上还开展了党纪学习教育廉政集体谈话,并审议通过《2024年永康市政协委员综合能力提升培训工作方案》。

政务公开在浙里 32条 进民企永康市首场活动举办

本报讯(融媒记者 颜元滔) 6月19日,政务公开在浙里 32条 进民企永康市首场活动在永商会客厅举办。

去年,省委、省政府研究出台《浙江省促进民营经济高质量发展若干措施》。措施共32条,以政策集成创新赋能民营经济新飞跃。活动现场,市经信局、市科技局、市人社局、市自然资源和规划局、市税务局相关负责人与来自工业、建筑业、服务业领域的企业家代表面对面交流,结合实际宣讲32条,解读我市促进民营经济发展等相关政策,进一步提高政策解读质量,帮助民营企业更加全面了解政策制定出台的背

景依据、主要内容和政策举措、适用对象,以及新旧政策差异等,推动各项政策落地见效。

人才是企业发展的第一资源,要积极推出政策,吸引人才、留住人才。

要引导和帮助出海企业熟悉了解投资目的地的营商环境,更好把握投资机遇。企业家代表们结合行业趋势和企业发展情况,围绕促进我市营商环境优化提升、促进经济高质量发展等话题建言献策。

互动交流中,企业家代表们一致认为,近年来,市委、市政府不断完善支持民营经济高质量发展各项措施,为企业

解难纾困,使永康成为创新活力涌动、创造潜能激发的热土,坚定了企业扎根永康的信心。我市对32条政策编制的工作方案和配套落地的系列政策,既惠民利民,又激活了市场潜力,为民营经济发展带来新的机遇。

据了解,我市还将举办一系列政策解读、进园入企宣贯等活动,打通政策落地最后一公里,帮助企业更好知晓政策、理解政策、用好政策,进一步优化我市民营经济发展政策环境、汇聚政策合力,推动经济高质量发展。

活动现场还为我市首批政务观察员颁发聘书。

五金城集团首批援疆青年干部奔赴阿克苏

本报讯(融媒记者 张曼欣 通讯员 蔡娅君) 日前,由五金城集团选派的首批援疆青年干部奔赴阿克苏轻工五金城,开展一线实践锻炼。

阿克苏轻工五金城作为省产业援疆重点项目,是浙产永康五金品牌向新疆西进的一个重要窗口。此前,五金城集团和阿克苏纺城盛和物流有限责任公司组建新疆阿克苏康盛市场管理有限公司,共同负责阿克苏轻工五金城的招商和日常运营。

为了让青年干部尽快完成角色转换、融入新岗位,五金城集团扎实做好实践锻炼人员的后勤保障工作,并通过传帮带、多岗位综合实践等方式,切实提升实践锻炼成效。

开展一线实践锻炼,是青年干部个人成长进步的夯基固本之举,也是建强三支队伍、凝聚青年人才力量的创新举措,将推动青年干部在一线实践中提升能力、锤炼本领,助推阿克苏轻工五金城援疆项目的管理水平、服务能力、人才储备进一步升级。五金城集团相关负责人说。

做智慧家长 育幸福儿童 爱的抱抱 家长课堂结课

本报讯(融媒记者 胡东来) 6月19日,爱的抱抱家长课堂结课仪式在芝英镇人大代表联络站举行。

活动邀请了芝英片区阳光花朵(困境儿童)家长和志愿者参与。据了解,爱的抱抱家长课堂的课程内容主要包括提高孩子学习主动性、防止手机沉迷、亲子沟通等家庭教育常见问题。

家长课堂让我收获了很多。之前,因为女儿玩手机游戏的问题,导致父女关系紧张。参加了家长课堂以后,我学会了如何与女儿沟通交流、化解矛盾,父女关系出现了改善。阳光花朵家长郭高飞说。

据了解,此次是爱的抱抱家长课堂的第一期,参与学习的志愿者有76人次,阳光花朵家长有36人次。活动将以芝英片区为试点,探索可复制可推广的困境家庭教育支持模式,让更多困境儿童在家门口享受因地制宜的优质家庭教育。



守护钱袋子 护好幸福家

6月19日,市法院开展法治公开日“守护钱袋子,护好幸福家”主题活动。当天,45名永康五金技师学院学生通过参观党建文化展厅、旁听非法吸收公众存款案件庭审、面对面交流,学习如何辨别和防范非法集资,增强防范意识。

融媒记者 池欣桦 摄

源头防、物理防、智能防三管齐下

我市涉锂电池企业火灾事故断崖式下降

除险保安进行时

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 日前,市检察院、市应急管理局、经济开发区管委会联合开展“筑牢安全生产防线,合力护企高质量发展”主题活动。相关单位负责人以及来自民营企业的8名人大代表、政协委员参加。

与会代表走访了涛涛科技有限公司、浙江三锋集团,查看了企业生产车间和锂电池仓库。企业负责人分别介绍了锂电池生产、储存的经验做法。随后,双方座谈交流涉锂电池企业安全生产工作。

近年来,随着新能源产业的快速发展,我市锂电池生产企业如雨后春笋般涌现,随之而来的问题也开始逐渐显露出来,如部分企业安全理念不足、隐患排查

治理不扎实不到位、企业安全生产风险防控能力不足等。

为确保行业健康发展,有效防止火灾事故发生,我市开展了涉锂电池企业安全专项整治,通过成立整治专班、明确整治标准、强化整治考核、强化智慧监管等举措,全力筑牢行业安全生产防线。

针对涉锂电池企业暴露出来的主要风险,我市在加强安全生产监管执法的同时,推出了“三防”举措。市应急管理局负责人表示,所谓的“三防”,首先是加强质量管理,实现“源头防”。根据全市以往涉锂电池火灾事故,调查火灾事故原因,建立由质量问题引起火灾事故的相关电芯品牌“黑名单”,建议企业禁用或慎用;在锂电池未有国家检测标准的情

况下,参照其他相近行业对锂电池质量做风险监测,风险监测结果通告企业,起到警示作用。其次是重点场所隔离,实现“物理防”。要求企业对重点场所实施硬性物理隔离,有效阻止火势向其他区域蔓延,每个锂电池储存仓库配备应急蓄水池、防烫手套、灭火毯,以备火灾初期的应急灭火处置。最后是安装物联设备,实现“智能防”。在所有涉锂电池企业储存仓库安装可视化火点探测仪与烟雾报警器,物联感知设备,联接市数智应急平台,提前预警,有效防止火灾事故发生。

截至目前,我市共排查涉锂电池企业316家,其中纳管285家、停产31家。2022年,我市涉锂电池企业共发生2起火灾事故,同比下降八成;2023年,我市仅发生一起轻微的锂电池仓库火灾事故,涉锂电池企业火灾事故断崖式下降,安全生产监管工作取得显著成效。